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VERBALE DI ASSEMBLEA STRAORDINARIA
DI ASSOCIAZIONE

REPUBBLICA ITALIANA
L'anno duemilaventi nel mese di giugno il giorno ventisette

- 27 giugno 2020 -
alle ore 9.30
in Brescia via Galileo Galilei n. 22 presso la sede dell'As-
sociazione Diabetici della Provincia di Brescia O.D.V. nel
cortile interno antistante il fabbricato.
Dinanzi a me Camilla Barzellotti notaio in Castenedolo (Bs),
iscritto al Collegio Notarile di Brescia, è presente la si-
gnora
CECCARDI EDELVAIS nata a Ligonchio (RE) il 4 aprile 1945, do-
miciliata per la carica presso la sede in Brescia via Gali-
leo Galilei n. 20/22,
cittadina italiana della cui identità personale io notaio so-
no certo, che mi richiede di assistere - al fine di rediger-
ne il verbale - all'assemblea straordinaria, qui ed ora riu-
nita, della
"ASSOCIAZIONE DIABETICI DELLA PROVINCIA DI BRESCIA O.D.V."
con sede in Brescia via Galileo Galilei n. 20/22, codice fi-
scale 98007200177, iscritta nel registro del volontariato
della Regione Lombardia al n. 153.
Aderendo alla richiesta fattami, dò atto che assume la presi-
denza dell'assemblea - a norma dell'art. 9 dello statuto del-
l'associazione - la comparente EDELVAIS CECCARDI quale Presi-
dente del Consiglio Direttivo, ed essa

accerta, constata e fa constare
* che con avviso trasmesso agli aventi diritto con le moda-
lità e nel rispetto dei termini statutari, è stata convocata
in questo luogo, per il giorno 26 giugno 2020 alle ore 6.00
in prima convocazione ed occorrendo, per questo giorno, stes-
so luogo, alle ore 9.30 in seconda convocazione l'assemblea
dell'associazione per discutere e deliberare sul seguente

Ordine del Giorno:
"Parte Straordinaria
1. Approvazione nuovo statuto adeguato al D.Lgs. 117/2017 e
s.m.i.;
2. delega al Consiglio Direttivo per il compimento di ogni a-
dempimento necessario od utile, a seguito dell'istituzione
del RUNTS e per la verifica ai fini del conseguimento della
personalità giuridica ai sensi dell'art. 22 del medesimo de-
creto legislativo. Modifica dello Statuto Sociale in base al
D.Lgs. n. 117/2017 e s.m.i..
Parte Ordinaria
Omissis";
* che l'assemblea in prima convocazione è andata deserta, co-
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me risulta da verbale agli atti dell'ente;
* che, ai sensi dell'art. 8 del vigente statuto, in seconda
convocazione l'assemblea è validamente costituita qualunque
sia il numero dei presenti e delibera a maggioranza assoluta
dei votanti;
* che l'assemblea, come risulta dal foglio presenze predispo-
sto a cura della presidenza dell'assemblea e qui allegato
sotto la lettera "A", è regolarmente costituita essendo pre-
senti, in proprio o per delega scritta conservata agli atti
dell'ente, n. venti associati;
* che detti associati sono legittimati ad intervenire ed a
votare in assemblea;
* che, del Consiglio Direttivo, oltre ad essa Presidente, as-
sistono all'assemblea i membri indicati nel foglio di presen-
ze di cui sopra con la precisazione "C.D.".
Il Presidente inizia la trattazione del primo punto all'ordi-
ne del giorno per la parte straordinaria illustrando in as-
semblea le modifiche statutarie che si sono rese necessarie
per l'adeguamento alla normativa di settore di recente entra-
ta in vigore (c.d. codice del Terzo Settore), il tutto come
dal testo approvato dal Consiglio Direttivo, messo a disposi-
zione degli associati antecedentemente all'odierna assemblea
e comunque consegnato in testo riportante su due colonne
l'attuale versione e quella con le modifiche proposte per un
facile confronto.
Quanto al secondo punto all'ordine del giorno il Presidente
sottolinea l'opportunità di delegare sin d'ora alcuni compo-
nenti del Consiglio Direttivo a predisporre la documentazio-
ne necessaria al fine della verifica dei requisiti di legge
per l'ottenimento da parte dell'associazione della persona-
lità giuridica ex art. 22 D.Lgs. 117/2017 quando la detta
norma entrerà in vigore.
Conclusa la propria relazione per la parte straordinaria, il
Presidente chiede se vi siano richieste di intervento da par-
te dei presenti.
Si dà atto che nessuno dei presenti chiede la parola.
Il Presidente, constatato che le presenze sono invariate,
mette in votazione il seguente ordine del giorno:
"L'assemblea della
"ASSOCIAZIONE DIABETICI DELLA PROVINCIA DI BRESCIA O.D.V."

delibera
1. di approvare il testo dello statuto dell'associazione mo-
dificato in conformità al testo presentato in assemblea, co-
stituito da n. 23 (ventitrè) articoli e qui allegato, come
parte integrante e sostanziale del verbale, sotto la lettera
"B";
2. di delegare il Presidente Edelvais Ceccardi e la Vice Pre-
sidente Luisella Rossi e comunque il legale rappresentante
pro tempore a compiere, in via disgiunta, ogni adempimento
necessario od utile, a seguito dell'istituzione del RUNTS,



per la verifica dei requisiti necessari al conseguimento
nonché ad ogni istanza e o adempimento o atto al fine del
conseguimento della personalità giuridica dell'associazione
ai sensi dell'art. 22 del D.Lgs. 117/2017;
3. di delegare le medesime al deposito del presente atto e
dello Statuto aggiornato ad ogni fine di legge nei competen-
ti registri (ODV e ONLUS)."
L'ordine del giorno viene approvato con il voto favorevole,
espresso per alzata di mano, con voto favorevole unanime, a-
stenuti nessuno, contrari nessuno.
Null'altro essendovi da deliberare, l'assemblea straordina-
ria viene dichiarata chiusa alle ore 9.52 previa lettura ed
approvazione di questo verbale, dandosi atto che l'assemblea
prosegue per la trattazione degli argomenti all'ordine del
giorno per la parte ordinaria, oggetto di separata verbaliz-
zazione non notarile.
Spese
Spese di atto e conseguenti sono a carico dell'associazione.
Dichiarazioni ai sensi del D.Lgs. 231 del 2007 e s.m.i.
La comparente, sotto la personale responsabilità, consapevo-
le della rilevanza anche penale del proprio comportamento ai
sensi dell'art. 55 del D.Lgs. 231 del 2007 e s.m.i., dichia-
ra di essere a conoscenza che le informazioni e gli altri da-
ti forniti in occasione dell'istruttoria e della stipula del
presente atto sono stati richiesti dal notaio verbalizzante
anche ai fini degli adempimenti previsti dal citato Decreto
Legislativo e s.m.i. e che dette informazioni e dati sono ve-
ritieri ed aggiornati.

***
Si è omessa la lettura degli allegati per espressa volontà
della comparente che ha dichiarato di averne esatta conoscen-
za.
Quest'atto scritto con mezzi elettronici da me notaio e da
persona di mia fiducia da me diretta e da me notaio completa-
to e chiuso, ho letto alla comparente ed essa ha dichiarato
di approvarlo per cui con me lo sottoscrive.
Consta di due fogli di cui sono scritte quattro intere fac-
ciate e sin qui della quinta.
F.to Edelvais Ceccardi
F.to Camilla Barzellotti



































COPIA SU SUPPORTO INFORMATICO CONFORME AL DOCUMENTO
ORIGINALE SU SUPPORTO CARTACEO, AI SENSI DELL’ARTICOLO 22,
COMMA 2, D.LGS. 7 MARZO 2005 N. 82.
CASTENEDOLO, LI' 1 LUGLIO 2020
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